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Proba E. d) - Chimie Anorganica
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
TEST DE ANTRENAMENT
* Se puncteaza orice modalitate de rezolvare corecta a cerintelor.
* Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.
* Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finald se calculeazi prin impértirea la zece a punctajului total
acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL | (40 de puncte)
Subiectul A 30 de puncte
1.b;2.b;3.d;4.¢;5.¢;6.d;7.d;8.¢;9.a; 10. c. (10 x 3p)
Subiectul B 10 puncte
1.A;2.F; 3. F, 4. A;5. F. (5x2p)
SUBIECTUL al Il-lea (25 de puncte)
Subiectul C 15 puncte
1. numarul neutronilor: 20 (1p), reprezentarea izotopului 37E (1p) 2p
2. a. scrierea configuratiei electronice a atomului elementului (X): 1s°2s*2p°3s%3p* (2p)

b. notarea pozitiei elementului (X) in tabelul periodic: grupa 16 sau VI A (1p), perioada 3 (1p) 4p

3. a. modelarea procesului de ionizare a atomului de magneziu, utilizand simbolul elementului chimic si puncte
pentru reprezentarea electronilor (2 p)
b. notarea caracterului chimic: metal (1 p) 3p
4. modelarea formarii legaturilor chimice Tn molecula apei, utilizand simbolurile elementelor chimice si puncte
pentru reprezentarea electronilor (2p)

5. rationament corect (3p), calcule (1p), V,pz = 600 ml 4p
Subiectul D 10 puncte

1. a. scrierea ecuatiilor proceselor de oxidare a clorului (1p), respectiv de reducere a manganului (1p) 2p
b. agent oxidant- KMnOs 1p
2. notarea coeficientilor stoechiometrici ai ecuatiei reactiei:

2KMnO4 +16HCI — 2KCl + 2MnCl; + 8H,0 + 5Cl, 1p

3. a. scrierea ecuatiei reactiei dintre fier si clor-pentru scrierea formulelor chimice ale reactantilor si a
produsului de reactie (1p), pentru notarea coeficientilor stoechiometrici ai ecuatiei reactiei (1p)

b. rationament corect (3p), calcule (1p), randament = 80% 6p
SUBIECTUL al lll-lea (25 de puncte)

Subiectul E 15 puncte
1. a. rationament corect (1p), calcule (1p), AH cetienaig= 227,4 kJ/mol. 2p
b. reactie exoterma 1p
2. rationament corect (2p), calcule (1p), Q = 5200,8 kJ 3p
3. rationament corect (2p), calcule (1p), m =40 kg 3p
4. rationament corect (4p): ArHO = 4ArH02 + SArH03 - ArHOI 4p
5. NO2(g) (1p), justificare (1p). 2p
Subiectul F 10 puncte
1. rationament corect (2p), calcule (1p), 160 g O, 3p
2. a. (2p) b.(1p); pentru scrierea formulelor chimice ale reactantilor si produsilor de reactie-1p, pentru notarea

coeficientilor stoechiometrici ai ecuatiei reactiei -1p) 3p
3. a. scrierea ecuatiei reactiei de ionizare a amoniacului, in solutie apoasa 1p

b. rationament corect (2p), calcule (1p), 9,033-10%° atomi 3p



